

Kultúrna a vedecká spoločnosť Ivana Krasku Demokratický zväz Slovákov a Čechov v Rumunsku

V Nadlaku, 14. apríla 2021

Vec: Pozvánka na Medzinárodnú konferenciu Úloha slovenských stredných škôl v živote dolnozemskej Slovákov.

Na pamiatku literáta, spolkového činiteľa a výrazného lídra slovenskej Dolnej zeme Ondreja Štefanka sa Kultúrna a vedecká spoločnosť Ivana Krasku v Nadlaku v súčinnosti so Svetovým združením Slovákov v zahraničí rozhodla založiť Cenu Ondreja Štefanka, ktorá sa od roku 2009 každoročne udeľuje spravidla dvom žijúcim osobnostiam slovenského sveta.

Súčasne s udeľovaním Ceny Ondreja Štefanka sme sa rozhodli v roku 2021 organizovať v tom istom termíne aj medzinárodnú konferenciu

Úloha slovenských stredných škôl v živote dolnozemskej Slovákov

ktorá sa uskutoční v dňoch **10. – 11. septembra 2021** v Nadlaku – Rumunsko ak nám to pandemická situácia dovoľí prezenčnou formou, v opačnom prípade online formou.

Dovoľujeme si Vás pozvať na konferenciu, ktorej cieľom je analyzovať komplexnú úlohu, pôsobenie a význam slovenských stredných škôl na Dolnej zemi pre tunajšie slovenské komunity prostredníctvom názorov odborníkov z viacerých oblastí (pedagogika, andragogika, sociológia, história, kulturológia, literatúra, jazykoveda atď.). Prezentované práce, z ktorých vznikne komplexná mozaika nazerania na uvedenú problematiku plánujeme vydať v zborníku.

Organizátori hradia čiastočne pre účastníkov podujatia ubytovanie a stravovanie.

Stručné sylaby a informácie o konferenčnom poplatku sú uvedené v prihláške.

Po zaslaní Vašej prihlášky, ktorú očakávame **do 31. mája 2021**, Vám pošleme akceptáciu, program a časový harmonogram. Taktiež Vás budeme s dostatočným časovým predstihom informovať aj o forme organizovania konferencie.

Veríme, že Vás téma konferencie zaujala a podelite sa s účastníkmi podujatia o Vaše poznatky a názory v tejto oblasti.

S pozdravom,



Ludmila ŠOMRÁKOVÁ
Mgr. **Ludmila ŠOMRÁKOVÁ**
predsedníčka KVSIV

Pavel HLÁŠNIK
Mgr. **Pavel HLÁŠNIK**
prvý podpredseda DZSCR



Kontaktná adresa: ul. Independentei 36, 315500 NADLAC, jud. Arad, România,
tel.: 0040-257-473006, fax: 0040-257-206446, e-mail: hlasznik@dzscr.ro, kvsivankrasko@gmail.com,
mobil: 0040 744 604295 - L. Šomráková, 0040 751 147708 - P. Hlásnik